 Les TAPS des mardis de la 5ème période, durant cinq semaines seront consacrés à la découverte de certains métiers. Il y aura donc des intervenants ces jours-là. Les deux premiers mardis nous aurons en alternance deux  interventions : une des pompiers et une de Madame Motch qui seront réparties de la façon suivante :
-Le mardi 28 Avril     Cycle 3 avec les pompiers qui travailleront sur les thèmes suivant (savoir donner l’alerte, la protection, la prévention …)
                                     Cycle 2 avec Madame Motch qui exposera son métier et travaillera avec la collaboration des enfants sur le bien-être et les massages.
-Le mardi 5 Avril        Cycle 3 avec Madame Motch (même thème que pour les cycles 2).
                                      Cycle 2 avec les pompiers (même thème que pour les cycles 3).

Les trois mardis suivants les enfants auront la possibilité de continuer les ateliers découvertes des métiers où choisir un atelier ping-pong pour lequel ils s’inscriront jusqu’à la fin de la cinquième période. Pour ceux qui auront choisi de poursuivre l’aventure des métiers, les interventions seront réparties comme ci-après :
-Le mardi 12 Mai c’est avec Olivier Barlet  qui les fera voyager jusqu’en Afrique et découvrir ce pays ainsi que différents objets de ce continent.
-Le mardi 19 Mai Rémi Margiela dévoilera aux enfants la magie et le secret des plantes à parfum.
-Le mardi 27 Mai Fabien  Chaudesaigues leur fera découvrir le métier d’électricien. A cette occasion ils auront la possibilité de se livrer à des expériences électriques.

[bookmark: _GoBack]En espèrent que vos enfants apprécient les thèmes des métiers proposés.


                                                                 Annick et son équipe.

