LES PILLES – 23.01.2016
Inauguration Micro-crèche

Monsieur le Maire, Cher André Balandreau
Monsieur le Sous-Préfet
Monsieur le Sénateur honoraire, Cher Jean
Monsieur le Conseiller régional,
Mesdames et messieurs les conseillers départementaux
Mesdames et Messieurs les adjoints, conseillers municipaux et communautaires,
Mesdames et Messieurs les élus des communes avoisinantes, 
Mesdames et Messieurs les représentants des autorités civiles et militaires,
Mesdames, Messieurs,

Quel plaisir d’être là aujourd’hui pour inaugurer ce nouvel équipement. Et pas n’importe quel équipement. Une micro crèche. Un équipement au service des familles, pensé par les familles.
Vous le savez le maintien des services et équipements dans notre territoire me tient particulièrement à cœur. Aussi, quand je vois que l’on arrive même à créer de nouveaux services, vous imaginez comme cela me réjouis.
Oui nos zones rurales, nos petites communes ont besoin d’être attractives. Oui les familles ont les mêmes besoins que dans les grandes villes. Et pour travailler elles ont besoin de trouver les services qui peuvent accueillir leurs enfants.
Certes, il faut beaucoup de ténacité et de volonté, parce que les budgets sont rares. Mais lorsqu’il s’agit d’un véritable besoin, d’un projet construit et argumenté, tout est possible.
La preuve ! 

Je voudrais d’abord féliciter le collectif de parents qui a eu l’idée de ce projet et surtout qui a eu la volonté de le porter, d’aller rencontrer les élus, les partenaires financiers potentiels, et sans qui ça n’aurait sans doute pas abouti. Il a fallu convaincre, il a fallu rassurer aussi, et tout cela a nécessité du temps et de l’énergie.

Je voudrais ensuite saluer l’ensemble des partenaires, qu’il s’agisse des collectivités, dont la commune des Pilles qui a mis à disposition les bâtiments de l’ancienne école, mais aussi de la Caisse d’allocations familiales et d’Eovi, car c’est collectivement que les choses se sont construites. 
Pour aboutir à un résultat, aujourd’hui sans appel. La micro-crèche « A PETIT PAS affiche complet ».
Depuis près de 2 mois qu’elle fonctionne, elle tourne à plein régime, comme on dit. La preuve qu’il y avait bien un vrai besoin.
Ce projet a été pensé à l’échelle d’un territoire et c’est bien là aussi sa plus-value. La mutualisation des moyens, a permis de gagner en efficacité et en crédibilité pour obtenir des subventions.
Je suis très heureuse pour ma part, d’avoir pu, à travers la réserve parlementaire, contribuer aux travaux d’accès à la micro-crèche, parce que c’était tout de même indispensable pour un accueil de qualité.

Bravo à tous pour ce travail dont le résultat est excellent. Vous pouvez tous être fiers. 
[bookmark: _GoBack]Un proverbe, africain je crois, dit : tout seul on avance plus vite, à plusieurs on va plus loin. 
A plusieurs vous donnez les clés de leur avenir à de très jeunes enfants, c’est une belle réussite.
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