Mesdames, messieurs bonjour

Nous voici une nouvelle fois réunis en ce samedi 12 janvier pour une cérémonie à la fois traditionnelle et simple, amicale et conviviale. Une cérémonie, somme toute, à l’image de notre commune. 
Le Conseil municipal et moi-même sommes heureux de vous accueillir et nous vous souhaitons la bienvenue. 
La cérémonie des vœux partagés est, pour nous élus municipaux, un temps important de la vie de notre commune, un moment de rencontre, d’échange mutuel, de souhaits sincères et de bonnes intentions.

Mais c’est avant tout le moment d’une rétrospective de l’année écoulée et l’occasion de se projeter sur l’année qui vient de commencer. 
Un moment où je nous souhaite l’énergie, la force et l’enthousiasme nécessaires pour transformer nos vœux en réalité. 

Suite aux grands travaux effectués depuis 2014 le rythme a continué en 2018 :
Le plus important est l’aménagement de la RD94 pour la sécurité de tous avec la mise en place définitive de la chicane et des ralentisseurs dont l'efficacité se fait ressentir pour le bien de tous.
L'entrée du village a bien changé et devient plus accueillante avec ses nouveaux trottoirs, ses barrières et bientôt d'autres embellissements.

D'autres travaux ont été effectués :
Le coussin berlinois a été installé à l'entrée de la route du Béal.
Un columbarium et un Jardin du Souvenir ont été installés dans le cimetière.
Cette année L’équipe municipale s’est mobilisée pour rénover l'appartement communal au-dessus du Café associatif.

Aurélien a rejoint l’équipe technique. Il a participé avec Fabien aux travaux d'aménagement de l’appartement social au-dessus de cette salle polyvalente pour le rendre habitable à nouveau.

Aux Tuilières la réalisation de la station de pompage de l’ASA (Association Syndicale Agricole) met 30 ha à l'arrosage sous pression, ce qui rend possible l’installation de nouveaux agriculteurs et que de jeunes maraîchers y fassent leurs premiers pas.

La mini-Crèche a toujours un taux de fréquentation maximum. Nous projetons d’édifier un auvent pour abriter du soleil ou de la pluie les enfants et le personnel. Une nouvelle ouverture va y être pratiquée.

Nous prévoyons l’aménagement de la place de l’Olivier avec des locaux, notamment pour la buvette du marché. Cela demande beaucoup de travail  pour obtenir les autorisations, les financements, etc. mais c’est en bonne voie.

Je n’oublie pas que les associations pilloises sont toujours aussi dynamiques. Je laisserai la parole aux représentants de celles-ci pour faire un bilan et parler de leurs projets pour 2019.

Une des secrétaires de mairie, Nadia, nous quittera bientôt : elle a l’opportunité de concentrer ses activités sur une autre mairie. Nous la regrettons déjà ! Sandrine la remplacera début février. A cette occasion les horaires d'accueil de la mairie seront modifiés.

Je profite de cette tribune pour vous rappeler que la Communauté de Communes des Baronnies en Drôme Provençale est à votre service, notamment pour appliquer le programme national mis en place afin d’obtenir des aides à la rénovation de l’habitat. Olivier mettra un lien sur le site des Pilles.

Je tiens à remercier le personnel communal, pour son implication au quotidien, pour le bon fonctionnement du service public et de la collectivité en général.
Merci donc à Valérie, Nadia, Edwige, Ouafae, Marielle, Fabien et Aurélien.
Je remercie les adjoints, Marylène et Olivier ainsi que l’ensemble de mon équipe toujours aussi motivée, pour son soutien sans faille.
Même si la fonction d’élu est exigeante, la tâche est exaltante ! 
Aussi, je peux vous assurer que chaque membre de l’équipe s’attache à remplir sa mission au mieux et avec le même enthousiasme qu’au début du mandat. 

Le 10 décembre dernier nous avons célébré l’adoption de la Déclaration Universelle des Droits de l’Homme. Celle-ci est loin d’être bien appliquée ici et ailleurs. Nous avons la chance de vivre en paix et le respect d’autrui dans un village formidable : prenons le temps de l’apprécier !
Meilleurs vœux à vous, petits et grands .
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